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Katedra Fizjologii Roślin, Instytut Biologii                                 Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie
ul. Nowoursynowska 159, 02-776 Warszawa, Polska

Department of Plant Physiology, Institute of Biology                     Warsaw University of Life Sciences
Nowoursynowska Str. 159, 02-776 Warsaw, Poland

Rejestracja na 2-gi dzień konferencji “100-lecie Katedry Fizjologii Roślin Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie - Fizjologia roślin w XXI wieku”
Registration for the 2nd day of the conference “The 100th Anniversary of the Department of Plant Physiology at the Warsaw University of Life Sciences - Plant Physiology in the 21st century"
Data wydarzenia / Date of the event: 16.09.2022'
Miejsce wydarzenia / Place of the event: Katedra Fizjologii Roślin, Inst. Biologii SGGW
Department of Plant Physiology, Institute of Biology WULS
Skontaktuj się z nami / Contact us at : plantphysiology2022@sggw.edu.pl 

1. Tytuł, imię i nazwisko uczestnika / Title, name and surname of the participant:
Kliknij lub naciśnij tutaj, aby wprowadzić tekst / Click or tap here to enter text
2. Instytucja, organizacja, adres, nr telefonu / Institution, organization, address, phone number:
Kliknij lub naciśnij tutaj, aby wprowadzić tekst / Click or tap here to enter text
3. Adres email'owy uczestnika / Email address of the participant:
Kliknij lub naciśnij tutaj, aby wprowadzić tekst/ Click or tap here to enter text
4. Czy uczestnik będzie uczestniczył również w pierwszym dniu konferencji? Jeśli TAK, to proszę dokonać rejestracji także na 1-wszy dzień konferencji korzystając z odpowiedniego formularza zgłoszeniowego. / Will the participant also attend the 1st day of the conference? If YES, please also register for the 1st day of the conference using the suitable registration form.
Wybierz element / Select an item
Kartę zgłoszeniową prosimy przesłać e-mail’em na adres: plantphysiology2022@sggw.edu.pl wpisując w tytule maila „formularz zgłoszeniowy + imię i nazwisko”. Przyjęcie zgłoszenia potwierdzimy wysyłając e-mail zwrotny. / The registration form please send by e-mail to the address: plantphysiology2022@sggw.edu.pl, entitled as "application form + name and surname". The acceptance of the registration will be confirmed by an e-mail.
Administratorem danych osobowych gromadzonych za pośrednictwem formularza rejestracji jest Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie z siedzibą przy ulicy Nowoursynowskiej 166, 02-787 Warszawa (dalej: SGGW). Państwa dane będą przetwarzane przez Administratora w celu zawarcia i wykonania umowy o świadczenie usługi rejestracji i udziału w konferencji organizowanej przez Katedrę Fizjologii Roślin, Instytut Biologii SGGW (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. b RODO). Podanie danych wskazanych w formularzu rejestracji jest niezbędne do udziału w konferencji. Mają Państwo m.in. prawo dostępu i otrzymania kopii swoich danych, prawo ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia ich ilości oraz prawo do wniesienia skargi do Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Pełna treść klauzuli informacyjnej dla uczestników konferencji jest dostępna pod linkiem: RODO - Instytut Biologii (sggw.edu.pl).
Szczegółowe informacje na temat przetwarzania danych osobowych można uzyskać na stronie https://www.sggw.edu.pl/strona-glowna/polityka-prywatnosci/ lub kontaktując się z inspektorem ochrony danych SGGW (e-mail: iod@sggw.edu.pl).
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